



## 銀娛与教育局签署「育苗同行」合作意向书 携手推动亲职教育及多元人才培育

**2025年9月16日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极配合澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）「教育兴澳、人才建澳」的施政方针，持续参与及支持不同类型教育及人才培育项目。日前，银娱与澳门特区政府教育及青年发展局（下称「教育局」）签署「育苗同行」合作意向书，进一步深化在亲职教育及职业技术教育领域的合作。同时，银娱亦与澳门4所中学，包括中葡职业技术学校、澳门工联职业技术学院、澳门三育中学及培华中学，展开校企合作，助力为澳门的可持续发展培育优秀多元人才。

签署仪式假银河国际会议中心举行，出席嘉宾包括：教育局局长龚志明先生、副局长黄嘉祺先生；澳门工会联合总会会长何雪卿女士；澳门三育中学校董会代表余昌宁先生；银娱董事程裕昇先生以及企业事务董事林志成先生等。龚志明先生在致辞时表示：「感谢银娱与各个单位的全力支持与配合，让本澳职业技术教育及亲职教育再上新台阶，共同实现本届政府『幸福澳门』的愿景。今天我们见证银娱与4所非高等教育学校达成职业技术教育合作，将共同提升学生的竞争力及综合素养，全力支持青年学生成才，意义非凡。」

程裕昇先生致辞时表示：「银娱衷心感谢教育局的信任与支持，让『育苗同行』计划得以顺利推进。银娱一直深信，人才是推动社会可持续发展的关键。多年来，银娱积极打造多元平台，助力团队成员的全面发展，并深耕本地青少年培育工作。未来，我们将继续与社会各界携手，为澳门培育更多优秀人才。」

是次合作意向包括「校企合作」及「亲职教育」两大方向。当中，银娱将与教育局共同制订亲职教育培训计划，透过举办一系列家长教育及亲子活动，推动家庭友善及工作生活平衡的文化，提升银娱团队成员生活质素与家庭幸福感。签署仪式当日，银娱在教育局的专业指导下，举办亲职教育讲座，协助相关的银娱团队成员掌握教养技巧，支持他们构建和谐家庭。另外，银娱亦将与4所本地中学展开校企合作，共同推动职业技术教育课程，为相关课程学生提供实习及就业机会，并就课程规划提供专业指导与支持，进一步加强本地技术型人才的培养机制。

多年来，银娱持续投放资源，举办、支持及参与多元活动，促进团队成员专业发展的同时，亦积极向其推广工作生活平衡的文化，包括定期为团队成员举办亲子工作坊及亲职教育讲座等多元活动。另外，银娱秉持「取诸社会，用诸社会」的理念，亦与不同的政府部门及团体机构保持紧密合作，在国情教育、科普、体育、文化艺术及社区服务等范



**銀娛 GEG**

畴，推动及支持一系列青少年培育项目，助力年轻一代提升个人及专业能力，并在不同领域中发掘兴趣、建立自信、拓展视野。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛與教青局早前在銀河國際會議中心舉辦「育苗同行」合作意向書簽署儀式，加強親職教育及職業技術教育方面的合作。



P002：教青局局长龔志明先生致辞。



銀娛GEG



P003：銀娛董事程裕昇先生致辭。



P004：教育局局长龚志明先生（右）与银娱董事程裕昇先生（左）签署「育苗同行」合作意向书。



銀娛 GEG



P005：銀娛在教青局的专业指导下，举办亲职教育讲座，协助相关的银娱团队成员掌握教养技巧，构建和谐家庭。